/ mpoeildomnoinon: warning, AaBog: wrong. mhnpodopia: info

// otLelval evtog / kat \: avtikelpevo npog enegepyaocia

// [TTEXT =="AMNO"] oakpBw¢ n A&EN UETA TO ==

// N =noun

// FEM = BnAuko

// NEUT = oubétepo

// GEN = yevikn
//NOM = ovopaoTikn
// ACC = autiatikn

// SING = evikog

// PLUR = mAnBuvtikog
/1V = piua

// ORAL = ipodoptko
// A_P=a mpoowro ...
// B_P =B’ mpoowno ...

//C_P=T" npbowrno ...

// ? umaivel oto téhog kat onuaivet: MPOAIPETIKO

/* GGC_Exetaseis_1*/
{1}// 6éAw

[ARULE="GGC_exetaseis_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","PAua.")] =>

\

[TTEXT->Match("0£Aw")] // koAw omoladnmote A€€n pe autd Ta
vpaupata (kepoaiaia, pikpd, cuvduacuocg) . Mmop'va Balw KoL ) ELOCAYWYLKA



/* GGC_Exetaseis_2*/
{1}// '0éAw'

[ARULE="GGC_exetaseis_2",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Prua.")] =>

\

[TTEXT->Match("™)],

[TTEXT->Match("8£Aw")], // koAw omoladnmote AEEn pe auta Ta
vpaupata (kepaiaia, Hikpd, cuvduaouocg) . Mmop'va BAaAw KoL ) ELOAYWYLKA

[TTEXT->Match("")]

/* GGC_exetaseis_3*/
{1} // elpot kahdg avBpwrog

[ARULE="GGC_exetaseis_3",

EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Pnpatikoé cuvoio.")]
=

\
[TTEXT->Match("eipal")],
[TTEXT->Match("kaAog")],
[TTEXT->Match("avBpwmnog")]
/

/* GGC_exetaseis_3_1*/

{1} // otn dpaon: eipat Kahog dvBpwIog, avtikeipevo Tpog enefepyaoia ivat to dvOpwrmog



[ARULE="GGC_exetaseis_3_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Pnuatikoé cuvoio.")]
=>

[TTEXT->Match("eipal")],

[TTEXT->Match("kaAog")]

[TTEXT->Match("avBpwrmog")]

/* GGC_exetaseis_3_2*/
{1} // otn dpaon: eipal kaAdg avBpwrtoc, avtikeipevo pog enefepyacio eival To: KOAOG

[ARULE="GGC_exetaseis_3_2",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Pnuatiké cuvoro.")]
=>

[TTEXT->Match("eipal")]

[TTEXT->Match("kaAog")]

[TTEXT->Match("avBpwmnog")]
/* GGC_Test_4*/
{1} // to cuuBolo | onuaivel'H

[ARULE="GGC_Test 4",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","ZHTQ.")] =>

\
[TTEXT->Match("maudi")] |
[TTEXT->Match("avBpwmnog")]

/



/* GGC_Test_5%*/
{1}

// [){} eival Aé€eic  onpeia otiéng: eipot kahog avOpwmog, sipat oAU KahOg AvOpwrog,
gilpat mapa moAU KaAog avBpwrtog, elpal 'KaAog avBpwrog

[ARULE="GGC_Test_5",

EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","KaL eyw eipat.")]
=>

\
[TTEXT->Match("eipat")],
(1{0,2},
[TTEXT->Match("kaAog")],
[TTEXT->Match("avBpwmocg")]
/

/* GGC_Test_6*/
{1} // akplBwg n AéEN petd to ==

[ARULE="GGC_Test_6",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," Qpaio
MNavemotiuo.")] =>

\

[TTEXT == "AN@"]

/* GGC_Test_7*/

{1} // avalntolpe to Ajupa (6An tnv kKAion tou AUUATOC: apoeviko: enibeta, apbpo,
petoxn | | a evikd eveotwrta: pAua



[ARULE="GGC_Test_7",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Qpaial.")] =>

\

[LEXY->HasLemma3("pabntng")]

/* GGC_Test_7_1*/
{1} // availntolue t ppdon: n padntpla

[ARULE="GGC_Test_7_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Qpaial.")] =>

\
[LEXY->HasLemma3("0")],

[LEXY->HasLemma3("uabntpia")]

/* GGC_Kanonas_10*/
{1} // avalntolpe popdoroyikd kot UGOAOYIKA XOPAKTNPLOTIKA

[ARULE="GGC_Kanonas_10",

EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Prjpa a'eviko
Eveotwta.")] =>

\

[LEXY->HasMAttrs([V, SING, A_P, ORAL])]

/* GGC_kanonas_11*/

{1} // avalntolpe Aé€elg ou TeEAELWVOUV o€ -Ttailw



[ARULE="GGC_Kanonas_11",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","napaywya tou
nailw.")] =>

[TTEXT ->Suffix("mailw")]

/* GGC_kanonas_12*/
{1} // avalntolue Aé€sig mou apyilouv pe: Tiepi

[ARULE="GGC_kanonas_12",

EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","cUvOetec pe nepl.")]
=

[TTEXT ->Prefix("mepi")]

// [ORTHO->AnyOfOAttrs([WthDgts])]: Autoc o kavovag eival otav avalntouue
omoloénmnote aplOud

// avtikelpevo npog ene€epyaoia eival to 2023

/* GGC_kanonas_12*/
{1} // avaintolpe évav omolodnmote aptdBusd. AEN TON FPADOYME, SOS

[ARULE="GGC_kanonas_12",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","APIOMOZ.")] =>

\

[ORTHO->AnyOfOAttrs([WthDgts])]



/* GGC_kanonas_12*/
{1} // avalntolpue évav omolodnmote apldOuo

[ARULE="GGC_kanonas_12 ",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","ETOZ ¢petwvo.")] =>

\

[TTEXT->Match("2023")]

/* GGC_kanonas_12*/
{1} //yvwa nuepounvia. AEN ©A TO BAAQ

[ARULE="GGC_kanonas_12",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","ETOZ dpetwvo.")] =>

\
[TTEXT->Match("11")],
[TTEXT->Match("/")],
[TTEXT->Match("6")],
[TTEXT->Match("/")],
[TTEXT->Match("2023")]
/

//, ONTO?=5x:GNC_Agreement(1,[MASC]) (n cupdwvia). SOS. MOAINEI MONO 3E KANONA
LExy Kal peta tnv tedeutaia mapévBeon. KANETE COPY Kol TO MPWTO KOMLA KL OTO
televtaio dyklotpo

// B&lw to pé€pog tou Adyou Tou gival To Afpuua

/* GGC_Test_7_1%*/

{1} // XQP1z TYMOQNIA



[ARULE="GGC_Test_7_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Qpaia!.")] =>

\
[LEXY->HasLemma3("o0")],

[LEXY->HasLemma3("pabntpla")]

/* GGC_Test_7_1*/
{1} // ME 3YM®QNIA

[ARULE="GGC_Test_7_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Qpaial.")] =>

\
[LEXY->HasLemma3("0"), ONTO?=5x:GNC_Agreement(1,[ART])],
[LEXY->HasLemma3("kaAog"), ONTO?=5x:GNC_Agreement(1,[ADJ])],

[LEXY->HasLemma3("pabntpa"),
ONTO?=5x:GNC_Agreement(1,[N])]

/
/* GGC_exetaseis_8*/
{1} // elpot kahog AvBpwrog

[ARULE="GGC_exetaseis_8",

EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Pnuatiko cbvolo.")]
=>

[TTEXT->Match("eipat")],
[TTEXT->Match("kaAog")]?,

[TTEXT->Match("avbpwmnog")]?






